wAMDMAMW

Genau mein Klima.

Montageanleitung Unterdeckenrahmen fiir KaCool D BG 5-8, Art. Nr.: 325009020110

(2)

T |nr2x(4.2x95)

T |nr12x(4,2x9.5)

1. Montage Kondensatwanne

2. Montage, Haltewinkel Umhausung an
Kassette

nr. 20 x (4,2x9.5)

] nr. 12 x (M5x14)

- | <}

nr. 8 x (M5x14)

nr. 12 x (Grower M5x9)

3. Alle Ecken verschrauben

4. Umhausung an Haltewinkel schrauben

T | 4x(Mexie)

& |nr. 4 x (M6x24)

(&)

5. Blende montieren




